
令和5年度　学校評価　生徒用
人数　63　名

（ 上段：Ｒ４　中段：R３　 下段：R２ ）
( 左よりA、B、C、D、E）

【質問01】 本校での学校生活は、充実していますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 12 21.1

B．だいたい 34 59.6

C．少し 8 14.0

D．まったく 3 5.3

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問02】 学校での学習を頑張っていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 17 29.8

B．だいたい 37 64.9

C．少し 2 3.5

D．まったく 1 1.8

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問03】  生徒の進路や興味・関心を踏まえ、教育課程を編成していますが、

　　      　　専門的なことが学べるようになっていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 18 31.6

B．だいたい 36 63.2

C．少し 2 3.5

D．まったく 1 1.8

Ｅ．無回答 0 0.0

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 20 35.1

B．だいたい 35 61.4

C．少し 2 3.5

D．まったく 0 0.0

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問05】  本校では、授業や補習・講習を通して、資格取得の機会を多く

              　設けていますが、あなたにとって十分だと思いますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 25 43.9

B．だいたい 30 52.6

C．少し 1 1.8

D．まったく 1 1.8

Ｅ．無回答 0 0.0
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【質問04】授業を通して各教科・科目の基礎・基本が、

　　　　　また実習を通して、技術や技能が身についていますか。

回答　57　名　　　　回答率 90%
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              各学科の学習内容は十分に特色が活かされ、進路に向けて
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【質問06】 各授業で視聴覚教材やコンピュータ、タブレット端末は効果的

　  に使われていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 14 24.6

B．だいたい 30 52.6

C．少し 11 19.3

D．まったく 2 3.5

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問07】  あなたにとって、本校の授業の内容（レベル）はどうですか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A.　ちょうど良い 42 73.7

B.　易しすぎる 7 12.0

C．少し難しい 4 7.0

D．難しすぎる 4 7.0

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問08】  校則を守り規則正しい生活を送ることができていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 24 42.1

B．だいたい 31 54.4

C．少し 1 1.8

D．まったく 1 1.8

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問09】  本校では基本的生活習慣を確立し、規範意識を持った社会性

               　 豊かな生徒を目指し指導していますが、基本的生活習慣や

　　　　　規範意識が身についていますか。

　　　　　　　 Ｒ５年度 R４年度 R３年度  

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 19 33.3

B．だいたい 35 61.4

C．少し 3 5.3

D．まったく 0 0.0

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問10】 本校では、いじめの無い学校を目指していますが、いじめられ

　　　　　たり、いじめを発見した場合、先生に相談できますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 23 40.4

B．だいたい 24 42.1

C．少し 5 8.8

D．まったく 5 8.8

Ｅ．無回答 0 0.0
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【質問11】学校祭や体育大会等学校行事に積極的に参加して いますか。

　　　　　 いますか。 Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 31 54.4

B．だいたい 21 36.8

C．少し 5 8.8

D．まったく 0 0.0

Ｅ．無回答 0 0.0
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【質問12】 部活動へ積極的に参加していますか。また、学習と

             　両立できていますか。 Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．部活・学習ともに順調 27 47.4

B．部活は順調だが・・ 8 14.0

C．学習は順調だが・・ 1 1.8

D．どちらもまったく 2 3.5

Ｅ．部活に不加入・無回答 19 33.3

  

【質問13】生徒会活動・委員会活動に積極的に参加していますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 18 31.6

B．だいたい 32 56.1

C．少し 5 8.8

D．まったく 2 3.5

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問14】自分の進路について計画に活動していますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

 全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

　　A．具体的目標に向かい頑張っている 27 47.4

　　B．進学or就職か決まり取り組んでいる 12 21.1

　　C．進学or就職が決めた程度 5 8.8

　　D．まったくない 5 8.8

　　Ｅ．３年生・無回答 8 14.0

【質問15】本校では１学年から計画的に進路についての情報提供やガイ

　　　　ダンスを行っています。進路を考える上で役に立っていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 23 40.4

B．だいたい 22 38.6

C．少し 9 15.8

D．まったく 3 5.3

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問16】 本校では、進路希望をもとにインターンシップを行っています。

　　　　　進路を考え、決定するのに役立っていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 26 45.6

B．だいたい 22 38.6

C．少し 7 12.3

D．まったく 2 3.5

Ｅ．無回答 0 0.0
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【質問17】生徒の進路実現に向け、情報や資料の収集・提供をしています

　　　　　が、必要な情報の提供が行われていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 21 36.8

B．だいたい 29 50.9

C．少し 5 8.8

D．まったく 2 3.5

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問18】  本校では、就職希望者や進学希望者に向けた支援を行って

      　　　　 います。十分に行われていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 22 38.6

B．だいたい 25 43.9

C．少し 8 14.0

D．まったく 2 3.5

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問19】 本校では、体育・健康に関する指導や、性教育講演会、薬物乱用

      　　　防止教室、防災訓練や教育相談などを実施しています。命の

　　　　　大切さや健康で安全な生活するかについて、理解し気をつけて

　　　　　いますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 34 59.6

B．だいたい 21 36.8

C．少し 2 3.5

D．まったく 0 0.0

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問20】  本校では、教育活動について様々なプリントなどを配布してい

　　　　　　ます。目を通したり、家庭に持ち帰り見てもらっていますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 20 35.1

B．だいたい 28 49.1

C．少し 6 10.5

D．まったく 3 5.3

Ｅ．無回答 0 0.0

【質問21】  本校では、地域行事やボランティア活動へ積極的に参加し、

　　　　　みなさんの活動を地域の方々に発信しています。成果が上が

　　　　　っていると思いますか。

Ｒ５年度 R４年度 R３年度

全生徒  ％ 4段階評価 4段階評価 4段階評価

A．とても 18 31.6

B．だいたい 30 52.6

C．少し 9 15.8

D．まったく 0 0.0

Ｅ．無回答 0 0.0
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